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Показать (2)

В апреле было 12 солнечных дней. Какую часть апреля 
составили солнечные дни? 

12 дн.



  

        Лесорубы заготовили 32 000 м3 строительного леса. 
По реке сплавили 60% заготовленного леса, а остальной 
отправили по железной дороге. 
        На сколько кубометров меньше леса отправили по 
железной дороге, чем по воде?

60%



        От станции А в 12 часов отправился товарный 
поезд. В 14 ч с той же станции вышел пассажирский 
поезд, который догнал товарный в 20 ч. Какова 
скорость обоих поездов, если сумма их скоростей равна 
140 км/ч?
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Показать (3)



        Поезд проехал мимо столба за 7 с, а вдоль 
платформы длиной 378 м – за 25 с. Какова скорость и 
длина поезда?
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